

Филиал АО «МАКС-М» в г. Белгороде принял участие в благотворительной акции «Соберем детей в школу». Она была организована администрацией губернатора Белгородской области в рамках подготовки первоклассников к новому учебному году. Целью акции является помощь школьникам из малообеспеченных семей. Сотрудники филиала на собственные средства приобрели канцелярские товары, школьные принадлежности, и передали их в пункт сбора благотворительной акции. Решение подарить несовершеннолетним застрахованным гражданам радость и помочь их родителям поддержали страховые представители «МАКС-М» в муниципальных образованиях области.

«Участие в данной акции для нашего коллектива – это еще одно доброе дело в копилке наших личных добрых дел» — отметил директор филиала Константин Шевченко.

Источник: Википедия страхования, 11.09.2019